

# ОБЩЕНИЕ СО ВКУСОМ

Воплощенная концепция гостеприимства с высокими стандартами сервиса



ул. Агибалова, 68,  
тел. (846) 207-50-68

В Самаре явно ощущается острый дефицит ресторанов, в которых можно не только вкусно поесть и приятно провести время, но и пообщаться, не перекривая музыкальное сопровождение в попытке поделиться с собеседником своим мнением. Одним из таких мест стал ресторан «Дом 68». Грамотное зонирование пространства и внимательное отношение персонала располагают к проведению встреч, и не обязательно деловых, где главное — интересный разговор, аккомпанируют которому стильный интерьер и разнообразное меню.

## ШЮПИНСЫ КУХНИ

Меню ресторана совсем недавно преобразилось и из бескомпромиссно русского было преобразовано в аккуратный европейский микс. Лаконичное гастрономическое решение выбора не ограничивает — блюдо по вкусу найдется для каждого. Солируют блюда из мяса — на гриле и не только. В ассортименте помимо традиционных филе-миньон и каре ягненка есть глазированный поросенок, свиной бок, кроклик в сметане и блюда из утки. Современный тренд на использование местных продуктов поддержан блюдами из волжских щуки и раков. В разделах с супами, салатами и десертами соседствуют традиционные и авторские блюда. Пару борщу составляет суп из пульярки с кнелями, несколько видов «Цезаря» расположились рядом с винегретом с опятами, а штрудель мирно делит страницу с ванильным финансье с фисташковым кремом.



Карп, запеченный с лимоном, с овощами гриль и спаржей

## НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ

Помимо традиционных завтраков и бизнес-ланчей в ресторане можно провести бизнес-завтрак. Для проведения мероприятия в этом стремительно обретающем популярность формате здесь подготавливают не только соответствующие моменту блюда и напитки, но и необходимое демонстрационное оборудование — проекторы, экраны, звуковую аппаратуру.

В заведении уже сложился лайн-ап из местных артистов, среди которых дует акустических гитаристов, а также Захар Меламед и Александр Воробьев. В скором времени появится афиша мероприятий, пока же музыкальная программа — обязательный элемент праздничных вечеров и банкетов.

Для детей разработано специальное меню, а досуг обеспечат книжки-раскраски.

Свиная рулька, тушенная в пиве, с печеным картофелем и капустой



## ИНТЕРЬЕРНЫЕ РЕШЕНИЯ

Посадочных мест в заведении чуть менее ста в повседневном режиме, и до 75 человек с комфортом размещаются при банкетной расстановке столов. Гармоничное сочетание благородно-серых тонов, кирпичной кладки и абстрактных картин известного самарского художника Николая Ельцова создает атмосферу спокойствия. Визуальное удовольствие от сдержанной цветовой гаммы находит продолжение в оригинальном освещении — затейливые

люстры из цепей и эффектные светильники дают мягкий и ненавязчивый, но достаточный свет. Отдельного внимания заслуживает мебель — одинаково удобны и лаконичные стулья, и мягкие кресла, и солидные кожаные диваны. Приватность, особенно важную при обсуждении вопросов бизнеса, обеспечивают ниши в стенах.

